
ТАДЖИКСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ РУССКОЙ ФИЛОЛОГИИ 

 

ПРОТОКОЛ № 9 

заседания Ученого совета факультета русской филологии 

от 30 апреля  2022 г.      г. Душанбе 

 

Председатель                 Мухаметов Г.Б. 

Секретарь Ученого совета     Давлатов М.А. 

Члены Ученого совета Шарипова С.С., Рахмонов Дж.А., 

Абдуллоева Т.М., Рузиева Л.Т., Тешаева 

Х.И., Атакуллаев У.И., Ходжиматова 

Г.М., Рахимова Р.Д., Негматов С.Э., 

Нагзибекова М.Б., Ашмарина Л.В., 

Назаров А.Н., Гарибова М.А., Собирова 

Ф.А., Хабибова М.О., Шоева З, 

Бобозода М. 

Присутствовали все члены Ученого совета – 19 

  

ПОВЕСТКА ДНЯ 

1. Отчет об итогах общеуниверситетской конференции, посвященной 

«Дню науки» (Неделе науки) на факультете 

2.  О состоянии обучения иностранных студентов на факультете 

3.  О качестве преподавания лингвистических дисциплин на факультете (о 

результатах мониторинга учебного процесса в академических группах 

заочной и дневной формы обучения.) 

4.  О ходе ГАК 

5.  Разное (о проведении кураторских часов и заполнении журналов 

академических групп, о проведении конкурса чтецов, итоги проверки 

Агентства по контролю за качеством преподавания) 



 

ВОПРОС 1. Отчет об итогах общеуниверситетской конференции, 

посвященной «Дню науки» (Неделе науки) на факультете 

Слушали: по первому  вопросу выступил зам.декана по научной работе 

Абдуллоева Т.М.  с отчётом о проведении Международной конференции.

 Было сказано, что ежегодно факультет русской филологии организует 

конференцию в рамках общеуниверситетской конференции преподавателей, 

студентов, магистрантов и молодых ученых. Основной задачей конференции 

является использование русского языка как средства получения новых знаний 

по интересующей теме и различных источников информации для развития 

научной речи и совершенствования учебных навыков. 

  Хочу отметить, что все преподаватели сдали свои доклады,  приняли 

активное участие все члены кафедр и на открытии и в секционных заседаниях. 

Были прочитаны доклады студентами, магистрантами и преподавателями, о 

чем был отчет на  социальных страницах факультета и ТНУ. 

Постановили:  

1.Информацию зам.декана принять к сведению. 

Голосовали: 

«За» - единогласно (19 человек) 

«Против» - нет  

«Воздержавшихся» - нет 

ВОПРОС 2.  О состоянии обучения иностранных студентов на факультете 

Выступили:  профессор Мухаметов Г.Б. Было сказано, что на факультете 

учатся 6 иностранных  студентов из Узбекистана, Туркмении, Казахстана и 

Китая. Он также отметил, что обучение иностранных студентов вносит 

определенную специфику в деятельность каждого факультета и вуза. Мера 

этой специфичности определяется содержанием обучения, организационно-

методическими и ресурсными особенностями, необходимостью социально-

культурной и бытовой поддержки. Иностранные студенты по своему статусу 

и уровню своей жизни на факультете существенно отличаются от наших 



студентов, так как имеют другие личностные и образовательные потребности. 

Поэтому все преподаватели должны обратить внимание на контингент 

студентов, стараться чтобы они хорошо усвоили все учебные материалы.  

      Постановили:  

1.Информацию  замдекана по учебной работе принять к сведению. 

2. проводить дополнительные занятия с иностранными студентами . 

Голосовали: 

«За» - единогласно (19 человек) 

«Против» - нет  

«Воздержавшихся» - нет 

 

ВОПРОС 3. О качестве преподавания лингвистических дисциплин на 

факультете (о результатах мониторинга учебного процесса в академических 

группах заочной и дневной формы обучения.) 

      По данному вопросу слушали Председателя НМС факультета Тешаева 

Х.И., который сообщил членам УС о том, что были посещены занятия 

профессора Ходжиматовой Г.М., Нагзибековой М.Б., Бурановой З.А., 

Эльджанова А., Гарибовой М.А., Гулмирзоевой З.У. 

ВЫСТУПИЛИ: прорфессор Ходжиматова Г.М., которая отметила, что 

занятие Эльджанова были обсуждены на кафедре. Кафедра вынесла решение, 

что Эльджанов А. должен регулярно посещать занятия ведущих 

преподавателей факультета. 

Доцент Рузиева Л.Т., которая поддержала Ходжиматова Г.М. и отметила, что 

замечания в адрес Бурановой З.А. будут учтены и исправлены. 

Профессор Мухаметов Г.Б. выступил с предложением о том, что молодые 

специалисты должны регулярно заниматься. Они должны посещать занятия 

ведущих профессоров и доцентов. 

Постановили:  

1. Отчет принять к сведению. 

2. Усилить  работу в этом направлении. 



Голосовали: 

«За» - единогласно (19 человек) 

«Против» - нет  

«Воздержавшихся» - нет 

 

ВОПРОС 4. О ходе ГАК. По данному вопросу слушали замдекана по учебной 

работе Шарипову С.С. 

ВЫСТУПИЛИ: декан факультета Мухаметов Г.Б., который был доволен 

знанием выпускников факультета. Он отметил, что в этом году студенты 5 

курс заочного отделения на ГАК показывают себя с лучшей стороны. 

  Постановили:  

1. Информацию принять к сведению. 

 

Голосовали: 

«За» - единогласно (19 человек) 

«Против» - нет  

ВОПРОС 5.  Разное. 

      По  данному вопросу выступил председатель УС, декан факультета,  

Мухаметов Г.Б,, который еще раз подчеркнул о своевременном проведении 

кураторских часов, согласно утвержденному расписанию, на занятиях 

затрагивать актуальные темы, обязательно отмечать студентов и заполнять 

журналы. Студенты, которые часто пропускают занятия, связаться с их 

родителями и взять у них объяснительные записки. Во всех журналах подвести 

итоги. 

Было сказано о проведении конкурса под названием «Читаем Пушкина». В 

этом году 6 июня, в честь юбилея А.С.Пушкина во всех вузах проводится 

конкурс чтецов. Ответственные за проведение конкурса является заведующая 

кафедрой мировой литературы.  

Далее. По итогам проверки Агентством по контролю за качеством 

преподавания и отделом качества преподавания ТНУ было сделано замечание  
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